MpousBoaAaTca B cooTBeTCTBUM C HOpMon ISO 7241-A, pasmep DN13 cooTBeTCTBYeT TpeboBaHUAM
ISO 5675. locTynHbI WapoBbie U KNanaHHbIe.
Pe3b6a: BSP, NPT, SAE/ORB, Takxe pe3bba nog 3akas.

MaTtepuan .
Kopnyc: Yrnepoauctas crtans EN -
10277-3
Mpoknagku: NBR, ButoH unn EPDM
3awuTa ot npogaenueaHus: PTFE
LWapsr: AISI 1010/1015
MpyxuHbl: Yrnepoaucras crans
DIN 17233/84 (B)

Pa6ouas TemnepaTtypa (npokrnanku)

* Applications: Designed for Oil hydraulic Applications * Chepa npumeHeHus: CenbxosTexHuka,

according to European Directive 97.23.EC
Co3faHHbl AN UCMONb30BaHMS B rMAPaBNMYECcKUX cuctemax B
cooTBeTcTBUM EBponerickoi anpektuson 97.23.EC

MNPOMBbILLNEHHOCTb

* AHANOIU

FASTER ANV DNP PAV

AEROQUIP FD56  STUCCI BIR {
PARKER 6600 SNAP-TITE 61 5

CTPYKTYPA APTUKYJA
NMPUMEP:

101.11112 BC

Y

Pa3mep Pe3bba

101. 1 > Carcon Steel 1 > Male/ 0 = Without/ 0 > bes DN 2 6yKBbI (CM. B
Yrnepoq. cTanb Lrekep bBes 3akpbiTus 1-> NBR 1> 06 Y Tabnuue pesbb
2 > AISI316 2 > Female/ 1-> PoppetV./ 2- VITON cTp. 999-1)
HepxasetoLy. ctanb Posetka KnanaH 3 > EPDM 2> 10 %

3 > AISI303 2 - Ball/ Wapwuk

HepxaBetow. ctanb 3> 13 W

4 > BRASS/NatyHb
4 20 W
5525 17
6> 32 1W
7> 40 1%
8> 50 2

IKRPMS

4
000 NTK «Kanyrapemnyrbmaw-CepBuc> INTEVA



STANDARD MODELS

LUTEKEP

PO3ETKA

11,80 72 06 Y BSP 101.11111AB 101.12111AB 350Bar
17,25 81 Ya" NPTF 101.11111BB  101.12111BB
%" BSP 101.11112AC  101.12112AC
2 2720 10 %" NPTF 101.11112BC  101.12112BC 300Bar
29 112 %" BSPT 101.11112DC  101.12112DC
34,30 126 9/16” 180ORB 101.11112GC  101.12112GC
4495 150 " BSP 101.11113AD 101.12113AD
55 167 %" NPTF 101.11113BD 101.12113BD
65,10 210 13 M22x1,5 101.11113NG  101.12113NG 300Bar
%" -160RB 101.11113GF 101.12113GF
%" 140RB  101.11113GH 101.12113GH
%" BSP 101.11114AE  101.12114AE
T
20 /1‘171PeT!: 101.11114BE  101.12114BE 250Bar
120RB 101.11114GK  101.12114GK
1" BSP 101.11115AF 101.12115AF
o5 11 5[\}1PJF 101.11115BF 101.12115BF 230Bar
120RB 101.11115GO 101.12115GO
1 %" BSP 101.11116AG  101.12116AG
32 5 NPTF 101.11116BG _ 101.12116BG _2208a"
MponssogeHo B cOOTBETCTBMM C HOpMOM ISO 7241-A, 40 11 ;/ﬁur\?PSfF 131 1 } 1 };'S: 131 121 };'S: 200Bar
2 . .
pasmep DN13 cootBeTcTBYET TpeboBaHusam ISO 5675. ” > BSP 10111118AI 101.12118A] ..
L - obwas gnuHa coeanHeHns 2" NPTF 101.11118BI  101.12118BI

FEMALE/ Po3eTtka

06 19 51 26 72
10 24 58,50 32 81
13 30 63,50 38 87,50
20 38 83,50 46 112
25 46 97 55 126
32 50 117 70 150
40 60 133 84,50 167
50 75 165 100 210

000 NTK «Kanyrapemnyrbmaw-CepBuc>

INTEVA



Koadc¢puumeHT 6esonacHoctu 1:4

Rated Flow Min Burst Pressure (bar) Max. Working Pressure *
Male Female  Coupled
06 151/m 1650 1800 1400 350 bar
10 351/m 1250 1350 1200 300 bar
13 45 l/m 1200 1300 1200 300 bar
20 741/m 1030 1200 1000 250 bar
25 1001/m 950 980 920 230 bar
32 118 1/m 800 950 920 230 bar
40 4101/m 750 850 800 200 bar
50 8601/m 620 650 520 130 bar

* Safety factor 1:4
Data of Carbon Steel models

s
4

200 300 400 500 800 900 I/m

|
INTEVA

000 NTK «Kanyrapemnyrbmaw-CepBuc>»



101-CEPUA

ISO'A AlSI 303 - HEPXXABEIOLWIAH CTAJb
AlSI 316 HEP)KABEIOI.I.I,AFI CTAIIb

liponzBoasiTca B cobTBéfCTBuu ¢ Hopmow ISO7241-A, pésmep DN13 COOTBeTCTByéT
TpeboBaHnAM ISO 5675. [JocTynHbI LWUAPOBLIE U KianaHHLIE.
Pe3b6a: BSP, NPT, SAE/ORB, Takxe pe3bba noa 3akas.

* Materials * PaGouue Temnepartypbl(npoknaaku)
Kopnyc: AISI 303/ AlISI316 Hepxasetowas cmaiib

BRASS DIN-EN-12164 - JlamyHb
Mpoknagku: NBR ,Viton or EPDM
3awuTta oT npogaenueanus: : PTFE
LWapbl: AISI 316W 14401

MpyxuHbl: AISI302 DIN 17224

* Applications: Designed for Oil hydraulic Applications Cdrepa npumeHenus: Xumuyeckas, HedprerasogobGeisatoLuast
according to European Directive 97.23.EC MNuilesas NPOMBILLNEHHOCTb, MalmHocTpoeH e,

C03,E|,aHHbI AnA NCNoNb30BaHUA B rMapaBnnyecknx cuctemax B

cooTBeTcTBUM EBponerickoi anpektuson 97.23.EC

* AHANOTU

FASTER ANV DNP PAV I P
AEROQUIP FD56  STUCCI BIR é’l 7 ® o
PARKER 6600 SNAP-TITE 61 \.4

CTPYKTYPA APTUKYNA
NMPUMEP:

101.21113 AD

Part/Yactb 3akpTbiTHe Peabﬁa

101. 2> AISI 316 1> lrekep 0> Ges 0> 6e3 DN 2 ByKkBbl (CM
Hepxasetow. cTanb 2 > Posetka 1> knanak. 1> NBR 1506 % Tabnuuy pesbb
3> AISI 303 2> wap 2 > Viton cTp. 999-1)
HepxagetoLy. cTanb 3 > EPDM 2>10 %

4 - Brass/JlaTyHb
3>13 %
4>20 W
5>25 1
6>32 1%
7240 1%
8>50 2

IKRPMS

000 NTK «KanyrapemnyrbMmaw-CepBuc»

A
INTEVA



101-CEPUA

ISO'A AISI 303 - HEPXXABEIOLLAS CTAJb

AlISI| 316/- HEPXXABEIOLUAA CTAJb

‘A } MponsBogATcst B COOTBETCTBMU C HOpMOW ISO 7241-A,
S — MALE/ Litekep pasmep DN13 cootBeTcTBYeT TpeGosaHusM ISO 5675.

13 27 46 20,56 87,50 STANDARD MALE MODELS
- T RS ‘
70 AN MATERIAL  APTVKYN (@P)
ZOAN
A AISI316  101.21123AD
, ;3 %BSP _ AISI303  10131123AD 100 Bar
U BRASS  101.41123AD 80 Bar

2" BSP M. AISI 316 102.21123A0 100Bar

MALE/ LTtekep

13 27 59 20,56 83

L1

CH1
I
NS ‘

- - STANDARD FEMALE MODELS
et FEMALE/ PoseTka

DN OA MATERIAL APTUKYN @

AISI 316 101.22123AD 100 Bar
3 13 %"BSP AISI 303 101.32123AD
N "; ‘ BRASS 101.42123AD 80 Bar

CH2
!

FEMALE/ Po3eTka

CH2

\ .
000 NTK «Kanyrapemnyrbmaw-CepBuc>» lNTEVA



102-CEPUA

N MULTI —=THREADS
ISO-A MBTH - PESBEBI =\ | [
RPM>'\ \ -

. e

lponzBoasiTCca B COOTBETCTEUM C Hopmow IS 7241-A; paamep DN13 COOTBeTCTBs;ET
TpeboBaHMAM ISO 5675. [locTynHbI WapOoBbIe U KilanaHHbIEe.

Peabba: BSP, NPT, SAE/ORB, Takxe pe3bba nop 3akas.

* Materials * Pabouas temnepaTtypa (O-Ring/Mpoknaaku)

Body/Kopnyc: Carbon Steel EN -10277-3
Seals/MNoknagkn: NBR ,Viton or EPDM
Back-Up-Ring/3awuta ot npoaasnueanusa: PTFE =0
Balls/Wapei: AISI 1010/1015

Springs:MpyxwuHbl Carbon Steel DIN 17233/84(B) -30°C 0 -40°C

¢ Applications: Designed for Oil hydraulic Applications * Cchepa NnpUMEHEHUA: CENbXO3TEXHMUKA,

according to European Directive 97.23.EC DOMBILUAEHHOCTD
Co3faHHbl AN UCMONb30BaHMS B rMAPaBNMYECcKUX cuctemax B P ’
cooTBeTcTBUM EBponerickoi anpektuson 97.23.EC

* AHanoru

FASTER ANV DNP PAV

AEROQUIP FD56  STUCCI BIR : 3 o
PARKER 6600 SNAP-TITE 61

CTPYKTYPA APTUKYNA
MNPUMEP:

102.11112 JE

Y

102. -> Carbon Steel 1 > Male/ltekep 0 -> Without/ 0 > Without/Bez DN

Pe3bb6a

Pa3mep

2 BykBbl (CM.
22”:%:”361'060“' 2 > Female/ bes sakpbiTud 1 > NBR 5 06 w Tabnuuy pessb
H PoseTka 1> Poppet V/ 2 > Viton Ha cTp. 999-1)
epX. cTanb K o
3> AISI 303 nanan 3 > EPDM 2 10 %
2 - Ball/llap

Hepx. cTanb 8 13 w
4 - Brass/JlaTyHb

XA 20 W

$ 25 1

b 32 1%

T 40 1%

3 50 2

IKRPMS

.
000 NTK « Kanyrape'MnyTbmam-CepBuc‘» | lNTEVA



102-CEPUA
|SO_ A PE3bEbI DIN 2353

arakvn (@3
M12x1,5 102.11111JB . .
06 " \Hax15 8L 102.11111JC  300Bar 19 ks 12
M18x1,5 120 102.11112JE —
M14x1,5 8L 102.11112JC . . S
& 10 miexts 0L o211112Jp °00Bar 22 A =
G M18x1,5 120 102.11112JE =3
M14x1,5 8L 102.11113JC W
M16x1,5 10L__ 102.11113JD D
13 M18x1,5 12 102.11113JE  300Bar 27 2056 12 * =,
M22x1,5 15L_ 102.11113JG [0}
M26x1,5 8L 102.11113dl ]
M18x1,5 12 102.11114JE
M22x1,5 150 102.11114JG . 12 .
20 \igex1 5 180 102111140 2°0Bar 36 .
5 M30x2 2oL 102.11114JJ 18
M26x1,5 8L 102.111154l 12
M30x2 220 102.111154J . .
= 25 M36x2 28L  102.11115)K 200Bar 41 343 18
M45x2 350 102.11115JM 16
M16x1,5 85 102.11112KD
10 ___M18x1,5 10S__ 102.11112KE  300Bar 22 4725 12 . T
M20x1,5 125 102.11112KF @
M18x1,5 10S___102.11113KE o
M20x1,5 125 102.11113KF . a
18 " Mooxt5 145 102.41113kg °o0Bar 27 2056 12 é
M24x1,5 165 102.11113KH »
M24x1,5 16S___102.11114KH . 12 .
20 T Mzoxe 208 10211114K) 290Bar 36 T @
M30x2 205 102.11115KJ " ol
M36x2 255 102.11115KK . 18 .
25 Md42x2 30S 10211115k 230Bar 46 343 w
M52x2 385 102.11115KN 55 20
STANDARD FEMALE MODELS/PO3ETKA
' DA2
arivn (@9
BRI M12x1,5 6L 102.12111JB ” %
RS ss] 06 " M1axis 8L 102.12111Jc Oo0Bar 19 . 12 -
O 3/8” BSP M. - 102.12112AN &
‘ M14x1,5 8L 102.12112JC . .
10 M16x1,5 10L 102421120 °S00Bar 22 32 12 =
M18x1,5 120 102.12112JE
M14x1,5 8L 102.12113JC n
M16x1,5 10L__ 102.12113JD @
13 M18x1,5 120 102.12113JE  300Bar 27 * 38 12 @ >
M22x1,5 15 102.12113JG b
M26x1,5 18L __ 102.12113JI
M18x1,5 120 102.12114JE
M22x1,5 150 102.12114JG . 12 .
o 20 igexi5 18l 102.12114J1 2o0Bar 36 4
y M30x2 220 102.12114J 18
M26x1,5 18L __ 102.12115Jl 12
M30x2 2oL 102.12115JJ " .
ex M36x2 28L 102121150k 230Bar 41 22 18
M45x2 350 102.12115JM 16
M16x1,5 8S__ 102.12112KD
10 ___Mi8x1,5 10S___102.12112KE  300Bar 22 . 32 12 .
M20x1,5 128 102.12112KF T
M18x1,5 10S___102.12113KE 8
M20x1,5 125 102.12113KF . .
8 TM22xi5 14S___102.12113kG oooBar 27 <8 12 <
M24x1,5 165 102.12113KH <
M24x1,5 16S__ 102.12114KH N 12 . wn
oT 20 M30x2 20S  102.12114KJ 2o0Bar 36 . 16 D
M30x2 20S___ 102.12115KJ " c:l;
M36x2 255 102.12115KK . 18 .
PA 2 Va2 30S__ 10242115k 2308 g b5 »
M52x2 385 102.12115KN 55 20

|
INTEVA

000 NTK «Kanyrapemnyrbmaw-CepBuc>»



102-CEPUA
ISO-A

DIN 2353 BULKHEAD

APTUKYN ‘:% CH1 CH2
< M12x15 6L 102.11111LB 25 N
: s 06 M14x1,5 8L__1o2.1111iLc_ oooBar 19 19 1.8 34 —
: 7 M14x15 8L 102.11112LC 19 34 —.
CH2 : /. 10 Mi6x15  10L_ 10211112LD  300Bar 22 17,25 26 . «Q
: M18x15 12l 102.11112LE 27 >
w M14x15 8L 102.11113LC 19 34 —
M16x1,5___ 10L__102.11113LD 22 35 wn
13 _Mi8x1,5 12l 102.11113LE_ 300Bar 27 __ 24 2056 24 * o)
M22x1,5 __ 15L__102.11113LG 27 - =
. M26x1,5 __ 18L__ 102.11113LI 30 o}
CHI m1ax1,s 12|L 102.11114|L_g 24 26 &
, 22x1,5____15L__102.11114 27 R
AT 20 "Moexts 8L 10211114Li_ 2o0Bar 36 g5 ® %
M30x2 220 102.11114LJ 36 34
5 M30x2 220 102.11115LJ 36 -
o 25 M36x2 28 102.11115LK_ 230Bar 41 41 343 *
M45x2 350 102.11115LM 55 36
- | N
N M16x15 85 102.11112MD 22
3 10 M18x1,5 10S 102.11112ME_ 300Bar 22 24 17,25 27 % I
: M20x1,5 125 102.11112MF 22 o)
E M18x1,5 105 102.11113ME 24 24 Q
M20x1,5 25 102.11113MF 22 .
18 TMeaxt5  14s 102.41113mG  SooBar 27 —57 2086 g5 é
M24x1,5 6S_102.11113MH 30 0N
M24x1,5 6S_102.11114MH 30 29 .
D 20 30x2___ 205 _102.11114MJ_ 208 36 g 29 36 D
N 30x2____ 20S__102.11115MJ 36 35 =.
36x2 255 102.11115MK 4 38 .
25 422 308 102.11115ML_ 2o0Bar 41 g, 84,3 8
@D —_— 40
52x2 38S_102.11115MN 65
_‘ STANDARD FEMALE MODELS/ Po3eTtka
t" OT APTUKYN @ CH1 CH2
N
(\\\,4 Mi2x15 6L 102.12111LB .
<ﬁ 05 14x1,5 8L 102.12111LC_ °ooBar 19 19 18 34
_‘,. 14x1,5 8L __102.12112LC 19 34 —
%, ' 10 16x15 0L 10212112LD 300Bar 22 17,25 26 * Q
‘4 18x1,5 12l 102.12112LEF 27 =
14x15 8L 102.12113LC 19 34 =
16x1,5 _ 10L__102.12113LD 22 35
13 18x1,5 120 102.12113LE_ 300Bar 27 __ 24 2056 24 » 0))]
= 22x1,5 __ 15L__102.12113LG 27 G 0}
AL 26x15___ 18L__ 102.12113LI 30 =,
gﬁ 18x1,5 121 _102.12114LE 24 26 o)
22x1,5____15L__102.12114LG 27 .
o L4 /Ap - 26x15 18l 102.12114Li_ 200Bar 36 5, = 43 =
= 30x2 220 102.12114LJ 36 34
30x2 22l 102.12115LJ 36 -
2 25 36x2 28L__102.12115LK_ 230Bar 41 41 343 .
—T 45x2 350 102.12115LM 55 36
CH1
i Mi6x15___ 85  102.12112MD 22
10 M18x1,5 10S 102.12112ME__ 300Bar 22 24 17,25 27 ¥ I
| @ M20x1,5 125 102.12112MF 22 o)
— M18x15___ 10S_102.12113ME 24 24 Q
M20x1,5___ 12S_102.12113MF 22 .
[ 13 M22x15 145 102.12113MG  o0Bar 27 27 2056 35 é
M24x1,5 165 102.12113MH 30
0 —_M24x1,5 165 10212114MH_ o~ 30 5 29 N wn
M30x2 20S_ 102.12114MJ 36 36 ()
b1 M30x2 20S_ 102.12115MJ 36 35 C:D
21 M36x2 255 102.12115MK 41 38 .
DA 2o Ma2@ 305 10242115ML_ 2o0Bar 41 55 S n
M52x2 38S_ 102.12115MN 65

000 NTK «Kanyrapemnyrbmaw-CepBuc>»

INTEVA



ISO-A

MULTI-THREADS
MYJibiv PESBBDI

A e

STANDARD MODELS

06 19 * 26 *
10 22 * 32 *
13 27 * 38 i
20 36 * 46 *
25 41 * 55 *

000 NTK «Kanyrapemnyrbmaw-CepBuc>

WTEKEP  PO3ETKA
06 19 3 18  * ¥’ BSP__ 102.11111AB_102.12111AB
10 22 1725 ¢ 06 % NPTF_ 102.11111BB_ 102.12111BB__ 350Bar
13 27 * 2056 * Mi4x1,5 102.11111NC_102.12111NC
20 36 : 29 F %' BSP__102.11112AB_102.12112AB
25 41 * @43 = oA BSP__102.11112AC 102.12112AC
% NPTF__102.11112BC_ 102.12112BC
M16x1,56  102.11112ND_102.12112ND
% BSP___102.11113AC_102.12113AC
%' BSP___102.11113AD_102.12113AD__ 300Bar
% NPTF__102.11113BD_ 102.12113BD
13 M18x1,5  102.11113NE_ 102.12113NE
M22x1,5_ 102.11113NG_102.12113NG
%’ -160RB_102.11113GF_102.12113GF
% -140RB_102.11113GH_102.12113GH
% BSP__ 102.11114AE_ 102.12114AE
20 % NPTF_ 102.11114BE_ 102.12114BE__ 230Bar
M22x1,56_ 102.11114NG_102.12114NG
% BSP___102.11115AE_ 102.12115AE
25 1"BSP__ 102.11115AF 102.12115AF _ 230Bar
1" NPTF__ 102.11115BF _102.12115BF
2D FEMALE / PO3ETKA

INTEVA



